
Interrogation no 17 Le Vendredi 10 avril 2015
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Résoudre les exercices suivants : (sur 20 pts)

1. (a) Déterminer (A,B,C) ∈ (R2[X])3 véri�ant :
A(−3) = 1

A(1) = 0

A(2) = 0

,


B(−3) = 0

B(1) = 1

B(2) = 0

et


C(−3) = 0

C(1) = 0

C(2) = 1

(b) Véri�er que la famille (A,B,C) est une base de R2[X].

(c) On dé�nit l'application u sur R[X] par :
∀P ∈ R[X] , u(P ) = P (−3)A+ P (1)B + P (2)C
Véri�er que u est un endomorphisme de R[X].

2. Soit I =

∫ 1

0

√
1− x

1 + x
dx. Que devient I lorsque l'on e�ectue le changement de variables

u =
√

1+x
2

?

1


